CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO

Estado do Paraná

Rua Alziro Pedroso, nº 275 – Centro – CEP: 84.535-000 CNPJ/MF nº 02.010.385/0001-01 – Fone: 42 3459.1169 – 3459.1239 www.fernandespinheiro.pr.leg.br - Email: camarafep@irati.com.br

PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 11/06/2024:

ORDEM DO DIA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA:

Temos o Projeto de Lei nº 07/2024 do Executivo Municipal:

- Leitura, discussão e votação única do Projeto de Lei nº 07/2024 de autoria do Executivo Municipal.
- Leitura do Parecer da Assessoria Jurídica da Mesa Diretora sobre o Projeto de Lei nº 07/2024 de autoria do Executivo Municipal.
- Leitura, discussão e votação única do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ referente ao Projeto de Lei nº 07/2024 de autoria do Executivo Municipal.
- Leitura, discussão e votação única do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento - CFO referente ao Projeto de Lei nº 07/2024 de autoria do Executivo Municipal.

ENCERRAMENTO:

- Demais avisos internos.